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MEDIENINFORMATION
Mitarbeitende von Würth Elektronik spenden 1.000 Euro
Spätes Weihnachtsgeschenk für den Gemeindekindergarten Westernach
[bookmark: _Hlk189223730]Waldenburg, 5. Februar 2025 – Ein fröhlicher und farbenfroher Start ins neue Jahr erwartet die Kinder des Gemeindekindergartens Westernach. Dank einer großzügigen Spende in Höhe von 1.000 Euro, gesammelt von den Mitarbeitenden der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, können die Kinder bald ein lang ersehntes Bällebad ihr Eigen nennen. Die Spende ist das Ergebnis eines vorweihnachtlichen After-Work-Events am Firmenhauptsitz in Waldenburg. Organisiert wurde der interne Weihnachtmarkt von der Projektgruppe „eiSos Spirit“, die sich mit dem Thema Unternehmenskultur beschäftigt.
Mit Spannung haben die Kinder, Erzieherinnen und Erzieher auf das „nachträgliche Weihnachtsgeschenk“ gewartet: Am 23. Januar überreichten Sebastian Valet, Mitglied der Geschäftsleitung bei der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, und Sina Jary, Mitglied der Projektgruppe „eiSos Spirit“, einen Spendenscheck über 1.000 Euro. Dieses Geld fließt direkt in die Anschaffung eines neuen Bällebads, das den Alltag im Kindergarten noch bunter und fröhlicher gestalten wird.
„Es freut mich sehr, dass wir durch das Engagement unserer Mitarbeitenden einen Beitrag für die Kinder in unserer direkten Nachbarschaft leisten können“, so Sebastian Valet. „Dieses soziale Miteinander ist ein wesentlicher Bestandteil unserer Unternehmenskultur – das zeichnet den ‚eiSos Spirit‘ aus.“
Ein Weihnachtsmarkt mit Herz
Der Weihnachtsmarkt am Standort Waldenburg hat sich längst zu einem festen Bestandteil des Jahreskalenders entwickelt – und war auch 2024 ein voller Erfolg. Das vorweihnachtliche After-Work-Event bot Mitarbeitenden und ihren Familien nicht nur eine Möglichkeit, in entspannter Atmosphäre die Adventszeit zu genießen, sondern verfolgte auch einen wohltätigen Zweck. Engagierte Kolleginnen und Kollegen kümmerten sich um selbstgemachte Leckereien wie Glühwein, Punsch, Plätzchen, Grillwürste und Crêpes. Ein Kunsthandwerkermarkt mit handgefertigten Geschenkideen rundete das Angebot ab. Unter dem Motto „Zahl, was es Dir wert ist“ wurden Spenden gesammelt, die von der Geschäftsführung auf 1.000 Euro aufgerundet wurden.
Elisa Fromm, Leiterin des Gemeindekindergartens, zeigte sich begeistert: „Das Engagement der Mitarbeitenden von Würth Elektronik ist wirklich bewundernswert. Mit ihrer Spende machen sie nicht nur die Kinder glücklich, sondern auch unser gesamtes Team. Das neue Bällebad wird ein Highlight für unsere Kleinen und eine wertvolle Unterstützung im pädagogischen Alltag.“



Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Bunter Start ins Kindergartenjahr: Würth Elektronik spendet 1.000 Euro für ein neues Bällebad. Bei der Spendenübergabe (v. l. n. r.):

Elisa Fromm und Pia Bögl vom Gemeindekindergarten Westernach, Sebastian Valet, Mitglied der Geschäftsleitung der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, und Sina Jary aus der Projektgruppe „eiSos Spirit“.
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Weihnachtsmarkt mit Herz: Mitarbeitende von Würth Elektronik organisieren das After-Work-Event, um Spenden zu sammeln. 








Über die Würth Elektronik eiSos Gruppe
Die Würth Elektronik eiSos Gruppe ist Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie und Technologie-Enabler für zukunftsweisende Elektroniklösungen. Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von passiven Bauteilen und in 50 Ländern aktiv. Fertigungsstandorte in Europa, Asien und Nordamerika versorgen die weltweit wachsende Kundenzahl.



Das Produktprogramm umfasst EMV-Komponenten, Induktivitäten, Übertrager, HF-Bauteile, Varistoren, Kondensatoren, Widerstände, Quarze, Oszillatoren, Power Module, Wireless Power Transfer, LEDs, Sensoren, Funkmodule, Steckverbinder, Stromversorgungselemente, Schalter, Taster, Verbindungstechnik, Sicherungshalter sowie Lösungen zur drahtlosen Datenübertragung. Das Portfolio wird durch kundenspezifische Lösungen abgerundet.
Die Verfügbarkeit ab Lager aller Katalogbauteile ohne Mindestbestellmenge, kostenlose Muster und umfangreicher Support durch technische Vertriebsmitarbeitende und Auswahltools prägen die einzigartige Service-Orientierung des Unternehmens. 
Würth Elektronik ist Teil der Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer in der Entwicklung, der Herstellung und dem Vertrieb von Montage- und Befestigungsmaterial, und beschäftigt 7 900 Mitarbeitende. Im Jahr 2023 erwirtschaftete die Würth Elektronik Gruppe einen Umsatz von 1,24 Milliarden Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!
Weitere Informationen unter www.we-online.com

	
Weitere Informationen:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Clarita-Bernhard-Straße 9
81249 München
Telefon: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.com
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Brigitte Basilio
Brunhamstraße 21
81249 München
Telefon: +49 89 500778-20
E-Mail: b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 
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